







**BUCHETE** din flori naturale  
din flori naturale

Se fac după comandă la grădina **GEORGE IOANID**, din strada Polonă, Nr. 126, vis-à-vis de avuzul din fața grădinei Icoana.

Prețurile mai eține de cât la orl-cine; aranjarea buchetelor făcută în modul cel mai artistic.

**De Vnzare Eftin**

Un postament de Moară dublă, pe pietre franțuzești de 42 zoll, sistemul cel nou cu transmisiune pe curele, foarte puțin uzat și complet.

Depus în București, strada Sfinții Apostoli, Nr. 28.

Doritorii se vor adresa la d. Ludovic Csabaz, str. Pensionatu, 15, București.

**TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU**

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

**SPECIALITATE IN LUCRARI COMERCIALE**

REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULARI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFISE, PUBLICATIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ

ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA

SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

**GRADINA**  
N. Sc. GHICA  
Dirigiată de M. BAYER  
BUCUREȘTI  
Str. Romană, 113 (fost 81 b.)

**CEL MAI MARE**  
Stabiliment de Floricultura

Mare asortiment de plante exotice și floribile. Specialitate pentru confecționarea a tot felul de buchete, coroane, giurlande, paniere, vasuri, etc. etc.

— Prețurile foarte moderate. —

De vnzare UN LOC cu două fete, una în calea Plevnei, Nr. 57 și cea-altă față pe cheul Dâmboviței. A se adresa strada Virgiliu, Nr. 3.

**SANTAL CLERTAN**

PERLE DE ESENȚĂ PURĂ DE SANTAL

Perlele de Santal ale D-ului Clertan, preparate cu aprobarea Academiei de Medicină din Paris, conțin esență pură sub un înveliș gelatinos subțire, transparent cu totul solubil și digestiv.

Ele posedă o eficacitate încercată în contra inflamațiilor sau catarelor bășiceii udului, în contra inferbinjelei și scurgerilor recente sau cronice ce se vindecă în puține zile fără a lăsa urme supărătoare. Perlele de Santal Clertan se pot administra în toate perioadele blenoragiei.

Santalul Clertan nu respăndește miros, nu produce nici o turburare în funcțiunile digestive contrariilor preparațiilor întrebunțate până azi. Prin prețul cel mic, este accesibil tuturor pungelor. Trebuie că să se încredințeze că sticlucă poartă într-adevăr semnătura D-ului Clertan. O instrucție e alăturată. Se vinde cu de amănunt în toate farmaciile principale. — Cu ridicata: Casa FRERE, 19, RUE JACOB, PARIS, și la principalii droghisți. Prețul sticlucii 3 L. 50 B.

**PASTA DE DINTI BOTOT** și Adevărată **APA BOTOT**

Se vinde la toți barberii și parfumeriile din București și din țară.

**DE INCHIRIAT**, locul pentru depozite de cherestele, Lemne de foc și altele din București, strada Basarabă, alături cu intrarea la magazia de mărfuri a Gării de Nord și vidavii de fabrica de bere Luter, în care actualmente este depoul de cherestele al d-lor Mayer Cohen, având pe dânsu casa de locuință, grajd de cal, mulți șoproane, și linie ferată de intrarea vagoanelor C. F. R. pentru încărcare și descărcare, se dă cu chirie de la 23 Aprilie 1891. Doritorii se vor adresa la D-nu Matei Hristescu, București strada Sfinții-Voievoi Nr. 56 sau direct la proprietar Costache I. Fotescu în Câmpina. K. I. Fotescu.

**MASINI AGRICOLE**

**JAMES HORNSBY**  
București, — 2, Str. Smârdan 2, — București

**LOCOMOBILE ȘI TREERĂTOARE CELE MAI PERFECTIONATE**

Premiate la toate expozițiile și concursurile agricole internaționale cu peste 1000 una miă de premii I-II.

Mașina de secerat și legat snopi, sistem nou cu „țaișul la dreapta”

MAȘINE DE SECRAT, foarte solide de greutate circa 350 kilograme.  
PLUGURI UNIVERSALE, de fer și de oțel, și Pluguri de abur.  
VENTURĂTOARE Nr. 5 și BATOAZE DE PORUMB duble și toate celelalte mașini agricole după sistemele cele mai perfecționate, etc. etc.

— Mușamale impraegnate și curele englezești I-a Qualitate. —

**La „Malacoff”**  
1, Strada Lipșani, 1

Am primit un asortiment mare de flori și penc pentru teatru, baluri, nunți și serate;  
Buchete de Saloane. Plante asiatiche. Vasuri fine pentru Saloane și Mese, precum și lucruri de porțelan și multe cadouri mai frumoase și cu prețuri foarte moderate.

Am mai primit un asortiment mare de Mănuși pentru baluri și nunți calitate supra-fină, precum un mare depou de apă de Colonia veritabilă Iulichi Platz No. 4.

PALATUL „DACIA-ROMÂNIA”  
Str. Lipsani No. 1  
La Malacoff J. KUHNEL.

**ESTRACT DE COJI DE NUCA**

Mijloc natural și fără plumb pentru văpsirea părului, văpșește imediat și în mod durabil și fără pericol părul capului și barba în toate nuanțele: blond, brun, până la negru închis. De asemenea se pot văpsi și părul fire de păr din cap sau barbă, cu aceeași coloră fără a fi nevoe de a văpsi tot părul capului sau al bărbii.

Estractul e fără miros și nu pătează pielea capului, întrebuințarea e ușoară și comodă și se poate face și fără ajutorul altei persoane. Un flacon în carton elegant cu instrucțiune asupra întrebuințării franci 6.

Fabrică de parfumerie și producție chimice Ad. Anton Henn, Vienna X Leebgasse 5. Se găsește în București la Ion Toțu, Gustav Rietz, Victor Thuringer, la Galați D. M. Brettner, Craiova F. Pohl și în toate drogueriile, parfumeriile și la toți frezerii.

Se caută UN CEASORNICAR cu un GIUVĂERGIU, la adresa la D. Marinescu, la Constanța.

**Pomi Roditori ALTOȚI**  
— de diferite specii —  
din cele mai renumite calități și de diferite etăți

Se află de vnzare LA GRADINA Numita BRASLEA

**G. IOANID**  
Str. Polonă, 126, sub. Icoana

D-nii amatori din Capitală și din districte, care vor dori a avea catalogul, sunt rugați a se adresa prin epistole la zisa grădină și îndată li se vor trimite.

Îscăliturile rugăm a fi cât se poate de descrierabile.

Prețurile prevzute în catalog le am redus la jumătate.

Timpul plantatului pomilor pentru primăvara fiind sosit, d-nii amatori sunt rugați a grăbi trimiterea comandelor d-lor, de oare-ce cu cât pomii se vor planta mai de timpuriu cu atât este mai bine.

Sunt de ajuns ca să vă

**2 ORE SPALĂȚI RUFEELE**

fie ele cât de multe, în chipul cel mai perfect posibil la atelierul mecanic din Strada Isvor, Nr. 56, proprietatea D-lui Iordache N. Ionescu, (Restaurant), care, cu ocazia expoziției Universale din Paris 1889 a putut alege cele mai ingenioase mașinării ce inteligența omenească a putut produce până azi, adică:

a spăla și călca repede, bine și cât se poate de eftin. Și ce e mai important este că rufa (elegantă sau simplă) se usează de 50 de ori mai puțin de cât fiind spălată prin mână de spălătoreasă, fapt ce se poate constata la orice moment. — Sistemul d'a spăla rufele în sodă, clor, etc, afară de săpun, este cu totul înlăturat.

Doamnelor și Domnilor Directori de pensionate, D-lor Restauratori, Hotelieri, Friseri, etc., acest atelier le poate aduce imense servicii sub toate rapoartele.

— SE PRIMESC ȘI ABONAMENTE —

**BALSAMUL DE MESTEACAN**  
al D-ului FIED. LENGIEL

Face ca pielea de asupra să cadă în fășii aproape neobservate și ca pielea reînviată prin acest mijloc să fie liberată de defectele dinainte ca: bube, pistrui, pete, roșeața mânilor sau a nasului, semnele din naștere, etc. Zbărciturile și urmele de vrsat se netezesc încetul cu încetul de tot, fața capătă o coloră fragedă și vioae. Prețul unui borcan franci 4.

SĂPUNU DE BENZO al D-ului Fried. Lengiel foarte plăcut pentru piele, indispensabil la întrebuințarea balsamului de mesteacăn. Prețul unei bucați franci 1.25 și 0.75.

CREMA DE OPO al D-ului Fried. Lengiel pentru pielea aspră, roasă, uscată și fără lustru. Prețul unei cutii franci 2. Fabrica de parfumerii și obiecte chimice: A. Ant. Henn, X. Bez, Vienna Leebgasse 5. De vnzare în București la Ion Toțu, Gustav Rietz precum și în toate magazinele mai mari, droguerii și parfumerii.

**A. L. PATIN**  
Calea Victoriei No. 24, București

MARE DEPOZIT de Plane, Pianine, Orge și PHISHARMONICE sistemele cele mai noi și perfecționate

Viori, Viole, Violoncele, Contrabaze, Guitare, Mandoline, Zithere, Flaut, Piccolino, Clarinete, Oearine, etc. de cele mai eține până la instrumente de concert. Viori mute de studiu, Arence, Coarde foarte bune și durabile, Tocuri de viori, Viole, Violoncele și toate accesoriile la aceste instrumente.

**ARISTOANE**  
Phônix Cel mai perfecționat instrument cutonuri de oțel, mecanica de fier și cu o mare colecțiune de arii române și streine. Soliditatea Phônixului garantată.

MUZICE DE MASĂ simple și combinate, cu ariile cele mai noi române și streine. Diverse obiecte de fantasia cu și fără muzică pentru Cadouri.

**NOTE MUZICALE**  
Pianinele se închidă și se vnd plătebil în rate lunare. Prețurile foarte strict calculate.

**DE ARENDAT** chiar de acum moșia Șotânga-Goleasca din districtul Dimbovița, la 7 kilometre de departe de Târgoviște, asemenea se vnd și pădurea de pe dina în întindere ca la 250 pogoane. — A se adresa Strada Lucaci, No. 13, București.

Venit fix

**900** franci pe an, cu 1000 fr. plătebil lunar. Nu e jor. Capital cu desăvârșire garantat prin titluri de 1-a ordine. Se primește părți de câte 200 fr. A se cere scrisoarea la Dir. Participation, 56, rue de la Victoire, Paris.

Epitropia Generală a Ospitalelor St. Spiridon

**ANUNCIU**

Se face cunoscut spre știință generală că în ziua de 20 Februarie viitor a. c. se va ținea în camera Epitropiei generale a casei Ospitalelor din Iași, licitațiune pentru darea în antrepriză a construirii a 16 camere necesare servitorilor la băile Slanic, care lucrări se urcă la suma de 11484 lei 38 b.

Licitatiunea se va ținea prin oferte sigilate conform legii de comptabilitate, și concurenții pentru a putea fi admiși trebuie să depue odată cu oferta și garanția provisorie de 5%, din valoarea divizului lucrării.

Dispozițiunile cuprinse în art. 40—57 din legea de comptabilitate sunt obligatorii pentru ținerea licitații.

Planurile, devizele și caetele de sarcini cum și condițiunile lucrării, se pot vedea în toate zilele de lucru la biuroul Arhitecturii Epitropiei.

Nr. 592. 1891, Februarie 6.

**ARCHITECT**

Primește faoarea de Planuri pentru case Devisuri, etc.

Serisorii sub: A. MANU  
Bariera Victoriei  
Strada Tiamului Nr. 7

Medicament necesar și sigur pentru boale de stomac și consecințele lor!!!

Conservarea sănătății se bazează în principii numai pe întreținerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale. Cel mai bun medicament de casă pentru regularizarea mistuirei, spre a obține un sânge sănătos și a depărta părțile stricate ale sângelui, este numitul

**BALSAM DE VIAȚĂ AL D-ului ROSA**

Acest balsam preparat numai din plante cu principii active excelente asupra stomacului, este probat ca neîntrecut la toate boalele, cari rezultă din indigestiune, adică lipsa de apetit, răgăleală cu acrimă, fluctuosități, vrsături, dureri și cărcăle de stomac la încălcarea stomacului, hemoroi, la hypocondrie, melancolie, etc., și a devenit în urma miilor de însănătoșiri un medicament indispensabil pentru casă.

Flaconul mic 1 lei 50 bani, flaconul mare 8 lei.

DEPOUL GENERAL PENTRU TOATA ROMÂNIA:  
Victor Thüringer, farmacia la „Ochiul lui D-zeu”  
București. — 126, Calea Victoriei, 126. — București

Se găsește asemenea în toate farmaciile.

NB. Balsamul d-ului Rosa, aprobat de onor. Direcțiune la serviciului sanitar superior, și înmatriculat cu marca alăturată în contra imitațiunii se trimite la cereri francate, însoțite de mandat postal în ori-ce localitate din țară. Tot aici se află:

**BAIA MITRASEZWSKI**  
4, Strada Poliției, 4.

Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara.

Pentru dame băile de vapor sunt deschise în toate Marțile și Vinerile de la 6 dimineața până la prânz.

Băile calde sunt în toate zilele la dispoziția onoratului public.

**ALIFIE UNIVERSALĂ DE PRAGA**

Intrebuințarea cu strălucit succes în contra inflamațiilor, rânlor și umflăturilor spre exemplu la împictirea mamelelor (stelor) la înțercarea copiilor (prin oprirea laptelui) la abcese, umflături sangulare, la canceri, beșicute pururioase, la umflătura unghiilor (numit sugii), la umflăturile reumatice, scrântelii la mână crăpate. — Dosa Lu. 1.

DEPOUL DE FABRICAȚIUNE:  
**B. FRAGNER**  
Farm. la „Vulturul Negru”, Praga 203-211.

**CURELE de Transmisiune**  
Prima calitate englezească

**FURTUNI de CAUCIUC**  
toate articole pentru mașine: Asbest. Manometri

STOFE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters.

**POMPE PENTRU VIN**  
cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii

Otto Harnisch 39, Strada Academiei, 39  
vis-à-vis de Ministerul de Interne.

**Pharmacie!**

Assistent cu cele mai bune certificate caută post în capitală! Oferte sub „Pharmacie” la Administrația acestui ziar.

De arendat 200 hectare (400 pogoane) teren cultivabil de cea mai bună calitate situat în Dobroea în comuna Palasiu alipit de vatra satului Horozlar aflându-se la depărtare 1/4 de oră de gara Murfatlar, 1/4 oră de noial târg de vite și de 1/4 oră de Constanța. Arendașul poate intra imediat în stăpanire.

A se adresa la proprietarul d. Inginer Marino în București calea Victoriei 97 (casa Dobricanu). Se primește și condițiunile de asociație.

**AVIS**

În vederea apropierei iernii Compania de Gaz are onoare a invita pe d-nii Abonați să bine-voiască a preserva în contra frigului comptorii d-lor, învelindu-i cu o pătură de lână sau de păslă pentru a evita congelatiunea apei continuată într-unșil, precum și intreruperi eventuale a iluminării.

Director, Tassalu.